SINGLE PRESS RELEASE

Fleur Rouge God Complex



Release: 2nd February 2024 For fans of... UPSAHL, Olivia Rodrigo, girli

Following a breakout 2023, electro-pop singer songwriter **Fleur Rouge** kicks off 2024 in her own unique style with the release of latest single **God Complex**.

Fleur's idiosyncratic blend of electro beats blended with a quirky pop flavour has picked up attention from tastemakers far and wide. With support from the likes of **BBC Radio 1**'s **Future Alternative**, **BBC Introducing**, **Clash Magazine** and **Ones To Watch**, Fleur is aiming to conquer 2024.

New single *God Complex* emits Fleur's distinctive sound, seamlessly blending mature autobiographical lyrics with a vibrant alt.pop energy. The track tells the story of a date through the eyes of Fleur. Venting her frustration about how the evening unfolds, Fleur is able to poke fun at guys who exhibit an arrogance that, at times, verges on having a 'God complex'. Sparkling, melodic and philosophical, *God Complex* is another example of Fleur's burgeoning talents.

God Complex is out in 2nd February 2024.

